

## 医院保持完全一致的实现的是同质化的这样一个管理

現在，醫院開診科室包含神經內科、心臟內科、內分泌科、呼吸內科、消化內科和體檢中心，放射科、檢驗科、超聲確診科等醫技科室同步試運轉。患者通過“醫院 APP”預定掛號就可前來就診。

就診患者：手機上掛的號，直接坐公交就來了，特別特別方便。在家門口就能看到這麼好的醫院，感到特別幸福。

就診患者：不用上北京去了，方便了，我直接開個三輪就過來了。



首都醫科大學宣武醫院自 7 月中旬開端，派出辦理團隊及臨床醫技主干入住醫院。呼吸科專家騰國杰大夫，每周都要在醫院坐診 5 天，開診十幾天現已診治患者 200 多人。

我們也會全身心地撲在這個醫院上，做到自己能做的一切東西。無論技術和水平，我們也是希望能幫當地提高一個層次的。在醫院大廳，多臺膠片報告打印機和自助一體機現已投入使用，可實現自助繳費、醫技預定等十幾項功能。

現在我們設置的一切的這些就診的流程，都是和我們北京的首都醫科大學宣武醫院堅持完全一致的，我們實現的是同質化的這樣一個辦理。從運轉的這幾天的情況來看，應該說有非常好的這樣一個反應。

年末前，醫院還將有序、分批發動風濕免疫科、血液科、腎科等相關科室和診療功能。由雄安新區投資建設的二期工程，相同設置 600 張床位。現在正處于二次結構及機電裝置施工階段。



我們依托首都醫科大學國家神經疾病醫學中心以及國家老年疾病臨床醫學研究中心這樣一個平臺，在雄安新區打造這樣一個高水平的三級甲等綜合醫院，為我們新區疏解的人群以及百姓，包含輻射到我們周邊的區域，供給一個優質的醫療服務。